YPOK Ne 59
TEMA. OBJIACTb BUBHAYEHHSI | OBJIACTb 3HAYEHb ®YHKLIT

AaTta

Yyutensb

MerTta: chopmyBaTh NOHATTS 06naCTi BU3HAYEHHS 1 06nacTi 3HaYeHb PYHKL;
copmMyBaT¥ BMiHHA 3HaxoauTu oOGNacTb BM3HAYEHHS W 06NnacTb 3HAYEHb
VYHKLUINA, 3aaaHKX PisHUMU criocobamu.

Tun ypoky: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb i HABUYOK.

O6nangHaHHA Ta HAOYHICTB:

X4 YPOKY

1. Opranisauiiiamnii eTan

II. IlepeBipka TOMaNIHLOTO 3aBXAHHS

1. IlepeBipxa 3aBaaHHdA, 3aJaHOTO 3a MiAPYIHHKOM

2. BUukxoHaHHS TeCTOBHX 3aBOaHb

Bapianm 1
1) Ha sxoMy 3 HaBeJeHUX PHUCYHKiB 300paskeHa BiAmOBiAHICTH He
€ byHKIic0? .
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2) ®yskKHio 3agaH0 GOPMYJIOK f(x) =|2x ——3|. fxa 3 HaBeieHHX PiBHO-
creit npaswisna? A) f(0) =3; B) f(1) =5; B) f(-2) =1; ) f(3) =-3.
3) PyHKIi0 3aaHO0 GOPMYI0I0 f(x) =0,5x —15. 3HAiAITL 3HAYEHHS

dyHKIii, akio apryment Aopisaioe 10. A) 50; B) 10; B) —10; I') -20.
4) 3HaligiTh 3HAYEHHS apryMeHTY, IPHU AKOMY 3HaYeHHSA PYHKIII

y =7x +1 fopiBaioe —13. A) ~90; B) -2; B) —lg; ) 2.

5) Hxoro iz hopmys 3agzano GYHKILiIO, 3HaUueHHA AK0l Ha 1 MeHIIIe, HijK
MOTPOEH] 3HaYEeHHA apryMeHTiB?

A) y=3x+1;B)y=3x-1; B)y=-§x—1; NDy=x+3.

Bapianm 2

1) Ha sxoMy 3 HaBelleHHX PUCYHKiB 300pakeHa Biimoriguicrs He
€ dyHKIico?

A) f B) 5 g s B) h D) l
(P
2) @DyukIio 3a5aH0 GOPMYJIOI0 f(x) =l2—3x|. Axa 3 HaBeJieHUX piBHO-

creit mpaBunbHA? A) f(o) =-3; B) f(1) =1; B) f(z) =2; T) f(—1) =-5,
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3) Dynkuio szazaHo dopmynow y=-2x+5 3HalAiTL 3HaYeHHA
¢dyukuii, AkU10 apryMmesrT gopisaie 11. A)-3; B) 17; B)-17; I') -8.

4) 3HaligiTh 3HAYEeHHSA apryMeHTY, IIPH AKOMY 3HAYeHHA QYHKITIL
y =2x-9 nopiBHioe 1. A) -7; B) 11; B) -4; I") 5.

5) $xoo i3 popmys 3afiaHO PYHKILII0, 3HAUEHHA AKO1 Ha 2 Ginbnie, HIXK
KBaJpaTH apryMeHTiB.

A) y=x'+2B)y=x" -2 B)y=(x+2)"; D y=(x-2)".

. AxTyasizanisi OmopHHUX 3HaHb,

HiATOTOBKA A0 CIPMHHATTA HOBOT'0 MaTepiaJjy

BukoHaHHA yCHHX BIIpaB

1. ®PyHkuia y =s(a) — Ie BifiMOBiAHICTb MiX CTOPOHOIO KBaApaTa Ta
#oro monieo. AKux 3HayeHs MoXke HaOyBaTH 3MiHHa a? 3MiHHa y?

2) PyHKUigy =k(l) — e BIANOBIAHICTH MiX KiJIBLKiCTIO KAYOK Ha ITa-
xodepmi ¥ KismbKicTio iXHix Jan. AKUX 3HaUYeHb MOKe HaOyBaTu

3MmiHual? 3aminHa y?

3) Ilpu akux 3HaYeHHAX 3MiHHOI X Mae 3MicT BHpa3s:
x-3. 5 b5
x+T;x% +4; x® +2x 48, ==, =5 2
x x-3

4) Ilpu AaKuX 3HAYEHHAX 3MIHHOI X He Ma€ 3MiCcTy BHUpaa:

. BuBueHHA HOBOTO MaTepiay

Ilnan ausuenHHs memu

1. OasHnaueHH# o6JacTi BUsHaueHHA GYHKITII.

2. Ogpaudenss obJsacTi 3HavyeHb QyHKHII.

3. 3HaxomxeHHs o0JacTi BH3HaYeHHA Ta obJacTi 3HaueHb DYHKILiH,
3a1aHUX PiBHUMH crioco6aMu.

3aRpiljieHHsA HOBMX 3HaHb i BMiHb

1. PoGora 3 mixpyaynuKom

2. [loxaTKOBi 3aBTaHAA
1) Dysknino 3axaro Gopmysiow y =6—x—x——6-. 3uaiigiTe obgacTs, Bu3HA-

JenHA miel PyHKmii.

2) PyHKHio sagano Tabuawu-
mer. 3anuuiiTe 06ygacTsb
BU3Ha4YeHHA i oGaacrs | Y
3HaYeHb PYHKII.

3) PysKUil 3azaHo rpa- 1
diugo. YKaxirTs obJjacTh
BH3HaueHHA 1 obJjgacTb
3Ha4YeHb PYHKILI.

No M=

Hig6uTTa HigcyMKiB ypoKRy

V1i. lomanine 3aBRaHasA

—

3aBaHHA 3a NiIAPYUYHHKOM!:

2. Jlodamroee 3a63aunsa. 3axairre GopMya00 AKY-HeOYAL PYHKILIIO,
00J1acTIO BUSHAUYEHHA KO €:

a) Bciuucaa, kpim 21 3; 6) Bci uncna, kpim —1; 0; 1.
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